









EAC











## Что такое Турмалин?



Из множества минералов, существующих на Земле, только Турмалин обладает постоянным электрическим полем, поэтому его иногда называют «кристаллическим магнитом» или «загадочным минералом полярности». Необработанный турмалин или турмалиновая крошка при контакте с водой, как в организме человека, испускают гидроксильные анионы и инфракрасные лучи. Эти лучи способствуют расширению капилляров и таким образом улучшают кровообращение, а также способствуют достижению организмом слабого щелочного состояния и в целом оказывают оздоровительное действие: восстановление клеток, улучшение обмена веществ, облегчение усталости, лечение невралгии, избавление от белей, веснушек, а также координирование симпатической нервной системы.

# Комплектация: Массажер Пульт управления Чехол

# O

# Характеристики

• Турманиевая керамика

Турмалин — лучший источник анионов, способный удваивать биоэнергию; германий, обладающий сильными свойствами в борьбе против формирования и развития онкологических заболеваний; вулканические породы, которые являются источником различных минералов; анионы — все это входит в состав лучшей в мире турманиевой керамики.

- Высококачественный силикон Особенный силикон, который используется для соединения материалов аппарата и обеспечивает полную защиту от проникновения вредных веществ внутрь даже при высоких температурах.
- *Отсутствие вредных электромагнитных волн* Используется специальный материал, который блокирует электромагнитные волны.
- Алюминий
   Алюминий защищает аппарат от попадания воды внутрь.
- Силиконовый провод
   Надежный и безопасный провод.
- СтекловолокноСохраняет тепло.
- Двуслойный металл для максимальной безопасности
   Контролирует температуру и обеспечивает безопасность в использовании.



## Использование пульта управления



## Лампочка-индикатор нагрева Кнопка включения/выключения

#### Температура

Температура отображается на дисплее

### Регулятор температуры

Для повышения и понижения температуры покрутите колесико влево или вправо. Температура может быть выбрана от 30 до 70°C

**Кнопка блокировки электромагнитных волн** Все генерируемые электромагнитные волны будут заблокированы

### \star Аппарат выключается автоматически после 8 часов использования



Длинноволновое инфракрасное излучение

(улучшает циркуляцию крови)

Длинноволновое инфракрасное тепло заряжает организм жизненной энергией. Инфракрасные лучи проникают глубоко в организм и оказывают восстанавливающее действие на клеточном уровне, стимулируя организм к самовосстановлению и очищению, обеспечивая Вас энергией, необходимой для эффективной работы всех систем организма.



Эффект *акупунктуры* (прижигание) и *акупрессуры* (точечное воздействие на биологически активные точки)

Внутри теплового массажера «Доктор суставов Классик М» от компании «Витал Райз» находятся нефритовые диски, которые, надавливая на участок тела, выполняют функцию акупрессуры. При дополнительном тепловом воз-действии они выполняют функцию акупунктуры (прижигание). Используя массажер, Вы можете воздействовать на 365 биологически активных точек, расположенных в различных частях тела.



# Использование

Подключите пластмассовый штекер к массажеру.





Включите массажер в розетку.

3

Нажмите кнопку "Вкл/Выкл". На дисплее появится текущая температура массажера.





# Использование



Нажмите кнопку со значком для включения блокировки электромагнитных волн.



Выберите нужную температуру с помощью регулятора. На дисплее в течение 1 секунды будет отображена выбранная вами температура, затем вместо нее высветится температура массажера на данный момент. По завершении процедуры нажмите кнопку «Вкл/Выкл» и отключите массажер из сети.

Массажер выключается автоматически после 8 часов использования.



# Использование















# Материалы, оказывающее лечебное воздействие

#### НЕФРИТ

В восточной медицине нефрит всегда считался камнем спокойствия и умиротворения. Название «нефрит» произошло от греческого слова «нефрос», что означает «почка». Согласно древнекитайской философии, почки – это вместилище жизненной энергии человека, и если она иссякает, то человек ощущает упадок сил, теряет интерес к жизни, его начинают беспокоить почечные и глазные болезни. Здесь может помочь только нефрит, который способен аккумулировать в себе большое количество энергии, а затем, при необходимости, отдавать ее хозяину, восстанавливая и приводя в норму его энергетический баланс. Подметив такое бесценное свойство нефрита, люди стали называть его «камнем жизни».

Нефрит снимает зубную боль, лечит почки, мочеполовую систему, выводящие протоки, активизирует выделительную систему, что позволяет справиться с мочекаменной и желчекаменной болезнями, нормализует сердечно-сосудистую деятельность, снимает вздутие живота. Нефрит прекрасно справляется с нервными заболеваниями, успокаивает буйных и выводит из депрессий упавших духом. Он также оказывает лечебное воздействие на систему кровообращения и костный мозг, восстанавливает работу селезенки. Этот камень – идеальный заменитель теплых компрессов. Если нефрит постоянно контактирует с областью желудка (когда носится под одеждой), то возможно излечение даже тяжелейших язв. Наложенные на больные места пластинки из нефрита быстро облегчают боль, наполняя заболевшее место энергией. Нефрит хорошо снимает любые внутренние и внешние воспаления. Он улучшает регенерацию, а значит, омолаживает организм, продлевая жизнь.

#### Турманиевая керамика

Уникальный комбинация природных минералов, оказывающих оздоровительное воздействие на организм человека.







Германий



## Материалы, оказывающее лечебное воздействие



#### ТУРМАЛИН

Турмалин – это кристалл, который образовывался при извержениях вулканов в течение десятков тысяч лет. Он обладает пиро- и пьезоэлектрическими свойствами. При механическом воздействии и нагревании кристаллы турмалина электризуются: один конец кристалла приобретает положительный заряд, а другой – отрицательный. Это приводит к возникновению слабых электрических токов в месте контакта с кристаллами и ионизации воздуха. За счет этого обеспечивается местное прогревание и общий оздоравливающий эффект от использования этого минерала.

При воздействии турмалина на тело человека максимальное количество тепла образуется на глубине 6-8 см. Наиболее активное выделение тепла идет в тканях, богатых жидкостью. Теплообразование осуществляется путем локального нагрева прилежащих тканей на 2-4 градуса. Это приводит к активации таких биофизических процессов, как увеличение скорости кровотока, понижение вязкости крови, ускорение движения лимфы, стимуляция фагоцитоза, уменьшение отека тканей, снятие воспалений и болевых ощущений.

#### ДЛИННОВОЛНОВОЕ ИНФРАКРАСНОЕ ИЗЛУЧЕНИЕ

Инфракрасное излучение в диапазоне от 4 до 16 мкм соответствует ИК излучению тела человека и многих животных. Лучи с такой длиной волны невероятно полезны для живых организмов, поэтому их называют «лучи жизни», «Лучи жизни» глубоко прогревают тело (до 7-10 см), проникая на клеточный уровень. Поглощение этих лучей вызывает ощущение жара, после чего активируются молекулы воды в цитоплазме и в межклеточной жидкости, усиливается синтез жизненно важных ферментов, активируются протеины, укрепляя иммунитет и усиливая регенерацию клеток. Улучшается состав и реологические свойства крови, ускоряется лимфодренаж и микроциркуляция крови, восполняются запасы ферментов и питательных веществ в тканях, улучшается выведение токсинов.

Здоровая клетка излучает «лучи жизни», но когда она «заболевает», изменяется длина волны ее излучения. Если на больную клетку воздействовать «лучами жизни», исходящими от внешнего источника, происходит программирование биоритма клетки. Клетка как бы настраивается на здоровую волну. Поэтому прогрев длинноволновыми инфракрасными лучами обладает ярко выраженным противовоспалительным, противоотечным, обезболивающим и стимулирующим регенеративные и защитные функции организма лечебным эффектом.



# Соблюдайте следующие правила:

- 1. Выключайте массажер из розетки сразу после использования.
- 2. Чтобы избежать ожогов, повышайте температуру постепенно.
- 3. Дети и люди с психическими отклонениями во время использования массажера должны находиться под присмотром.
- 4. Не оказывайте на массажер механическое воздействие.
- 5. Не разбирайте прибор и не заменяйте его части самостоятельно (в таком случае при его поломке Вам будет отказано в сервисном обслуживании).
- 6. При возникновении проблем в использовании обратитесь в сервисный центр Vital Rays.

Спецификация	
Наименование	Тепловой массажер «Доктор суставов классик М»
Модель	ZMC-019D
Напряжение/Частота	110V~250V / 50Hz / 60Hz
Температура	30°C~70°C